AYT MATEMATIK SORU BANKASI

a.b.cER ve az0 olmak lizere ax® + bx + ¢ = 0 denklemine

BILGI NOTU

Kinci Dereceden Denklemler - 1

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem denir.

a, b, ¢ denkleminin katsayilari, x denklemin bilinmeyenidir.

Denklemi saglayan x, ve X, sayllarina denklemin kokleri, kok-
lerin olusturdugu kimeye ise denklemin ¢ozum kiimesi denir.

Cozim kimesi C = {x,, X,} biciminde gésterilir.

m=-3x"+2x"" % 4+4x-3=0

denklemi ikinci dereceden denklem belirttigine gore,
m + n toplami kactir?

A) 19

IE—

denkleminin gercel sayilardaki ¢coziim kiimesi asagidaki-

9

B) 20 C) 21

=0

lerden hangisidir?

A) {2}

B) (-3, 3)
D) {-3, 3}

x> - 4x+4=0

denkleminin gercek sayilardaki ¢coziim kiimesi asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 12}

B) (-2, 2)
D) {—2,2}

D) 22 E) 23

E) @

E) @

C) [-3, 3]

C) [-2, 2]
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6x° +5x - 4=0

denkleminin bir kokil asagidakilerden hangisidir?

.l
A]E

x> +x(a-1-a

1
B]:3

0

]
C]I

1
D]5

1
E]E

denkleminin bir kékii asagidakilerden hangisidir?

1
A]E

}{3

denkleminin ¢ozim kimesi kac elemanhidir?

A) 0

xZ—x—12 _

a
B}E

— X=X -1

B) 1

denkleminin ¢oziim kiimesi kac elemanhidir?

A) 0

x°—9

B) 1

0

Cla

C)2

C)2

D) —-a

D)3

D)3

a
E)—2

E) 4

E) 4
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8. ab ve ba iki basamakl iki dogal sayidir. 12. %2 —x/3-6=0

ab -ba=29a-9b denkleminin bir kkii asagidakilerden hangisidir?

olduguna gore, a rakami kac¢ farkli deger alabilir? A) -2V3 B) 1 C) V3

A) 0 B) 1 C)4 D) 9 E) 10 D) 2 E) 2V3

13. X° - |x+6|=0

denkleminin ¢6ziim kilmesi asagidakilerden hangisidir?
9. (@a-4x°+@2a-7x+(Mb-1)x+b+1=0
Al @ B) {-3, 2} C) {-2, 3}

ikinci d den denkleminin bir kéki 2 oldug ore,
ikinci dereceden denkleminin bir koku 2 olduguna gore D) {0, 1, -2) E){-1,0, 3

a + b toplami kactir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

14. x®-6x + 1= 0 denkleminin kokleri a ve b dir.
Buna gore,
(a-1)(b+1)(a-5)b-7)

ifadesinin degeri kactir?

A) -40 B) —-32 C)1 D) 32 E) 40
10. ax?+ bx + ¢ = 0 denklemi igin 3b = 9a + ¢ olduguna gére bu
denklemin kdklerinden biri asagidakilerden hangisi olmak
zorundadir?
A) -3 B) -2 C) - D) 1 E) 3
15. A B
E
- =
K
D C

11. a=0veb =0 olmak tzere, Uzun kenari kisa kenarinin 7 kati olan ABCD dikdértgeni sekil-
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abx? - a’x + b%x — ab = 0 denkleminin ¢dziim kiimesi asa- deki bir tarlanin icine késegen uzunlugu 4v5 metre olan EFKL
gidakilerden hangisidir? karesi seklinde bir tarla olusturarak bu tarlaya mercimek, kalan
660 metrekarelik kismina ise nohut ekilmistir.
Nigal  8{g-a ofE
Buna gére, |BC| kac metredir?
a b b a
D) ][—Eq} E) {_E'E] A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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